

Отчет
о проведении акции «Безопасное детство»
в ГКОУ «Согратлинская СОШ Гунибского района»

Люди далеко не сразу пришли к осознанию того, что ребенок полноценный член общества, а не собственность своих родителей или законных представителей. Каждый ребенок с момента рождения имеет гарантированное государством право на воспитание и заботу. Лишь в 20 веке были приняты нормативные правовые акты о правах и свободах ребенка. Но следует помнить, что первоначальные навыки и правила поведения формируются в семье. Учить их безопасному поведению в быту, в обществе, в первую очередь, должны родители. Именно они выступают гарантами прав ребенка в общественной жизни.

Большое значение для соблюдения прав ребенка имеет и школа. В образовательных учреждениях организована регулярная профилактическая работа. Классные руководители, социальные педагоги и психологи проводят беседы о безопасном поведении. Они объясняют детям и подросткам, как вести себя в той или иной чрезвычайной ситуации, как уберечь свою жизнь и здоровье. Без постоянного диалога родителей и педагогов невозможна защита прав ребенка. В ходе этого процесса имеет место и правовое просвещение.

В рамках Межведомственной профилактической акции «Безопасное детство», проходившей в период со 02.09.2020г. в ГКОУ РД «Согратлинская СОШ» проведена определенная работа.

Главная цель акции – обратить внимание взрослых на безопасность детей. Они должны быть объектом особой защиты и помощи. В школе проведены мероприятия по обеспечению защиты прав детей и предупреждению фактов насилия в отношении несовершеннолетних. Оформлены стенды плакатов «Безопасное детство» и информационный, на котором представлены выдержки из следующих нормативных документов: ФЗ РФ «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ»; закон «Об образовании», «Семейный кодекс РФ»; плакат Фонда поддержки детей «Не дай себя в обиду» с телефонами доверия.

На протяжении этого периода в школе была организована выставка книг «Наше счастливое детство» библиотекарем школы Омаровой Н.М. Учителем ИЗО Лаварслановой Л.Г. объявлен конкурс на лучший рисунок «Мир глазами детей». Лучшие работы вошли в школьную выставку.

Классными руководителями проведены классные часы на данную тематику: «Я – школьник. Мои права» (6кл), «Мои права, мои обязанности» (2 кл.), «Конвенция о правах ребенка» (3), «Изучаем Конвенцию о правах ребенка» (7), «Календарь правовых дат» (5 кл.), «Я и общество» (4кл.), «Толерантность и борьба с экстремизмом» (10кл.), «Права человека» (9 кл), На повестку дня общешкольного родительского собрания, был вынесен вопрос «С насилием нам не по пути». На собрание присутствовал инспектор ПДН

Вопрос насилия и жестокого обращения с детьми был освещен и на классных родительских собраниях.

Одним из направлений акции «Безопасное детство»являлось профилактика возникновения пожаров, террористического акта и других чрезвычайных

ситуации. В этом направлении в школе была организовано масштабное мероприятие.

В интернате были проведены викторины и квесты «школа – остров безопасности» (фотографии прилагаются)

В школе работа в этом направлении ведется согласно утвержденному плану воспитательной работы, где большое внимание уделяется основам безопасного поведения в школе. Классные руководители регулярно проводят классные часы, беседы, как избежать пожара и как реагировать в случае ,если он произошел.

Считаю, что цель акции были достигнуты: дети с интересом укрепили знания правил безопасного поведения, рассуждали на эту тему, задавали вопросы. В повседневной жизни учащиеся будут стремиться соблюдать правила безопасного поведения.

Заместитель директора по ВР



Османова Г.Х.

Приложение



